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B4_E6_8A_A5_c67_294177.htm [单选题]题目:经海关确认的溢

卸、误卸货物从( )3个月内，可由原装载船舶负责人或货物所

有人向海关办理退运或进口手续。 选项: A:运输工具进境之日

起 B:卸货之日起 C:卸完之日起 D:向海关申报之日起 正确选

项:B 解析:根据《中华人民共和国海关法》第三十条的规定，

溢卸、误卸货物从卸货之日起3个月内，可由原装载船舶负责

人或货物所有人向海关办理退运或进口手续。 [单选题]题目:

进出口货物的纳税义务人缴纳税款的时限是自海关填发税款

缴纳书之日起15日内，对于超过3个月仍未缴纳的，海关在经

直属海关关长或者其授权的隶属海关关长批准后采取的以下

措施中不正确的是( )。 选项: A:冻结其在银行或其他金融机构

的所有账户，派员进驻其单位或企业进行监管 B:将应税货物

依法变卖，以变卖所得抵缴税款 C:书面通知其开户银行或者

其他金融机构从其存款中扣缴税款 D:扣留并依法变卖其价值

相当于应纳税款的货物或者其他财产，税款以变卖所得抵缴 

正确选项:A 解析:进出口货物的纳税义务人，应当白海关填发

税款缴纳书之日起15日内缴纳税款；逾期缴纳的，由海关征

收滞纳金。纳税义务人、担保人超过3个月仍未缴纳的，经直

属海关关长或者其授权的隶属海关关长批准，海关可以采取

下列强制措施： (1)书面通知其开户银行或者其他金融机构从

其存款中扣缴税款。 (2)将应税货物依法变卖，以变卖所得抵

缴税款。 (3)扣留并依法变卖其价值相当于应纳税款的货物或

者其他财产，以变卖所得抵缴税款。 海关采取强制措施时，



对前款所列纳税义务人、担保人缴纳的滞纳金同时强制执行

。 [单选题]题目:下列选项中，( )是对无代价抵偿货物的税、

证管理规定错误的表述。 选项: A:抵偿货物进口申报时，除进

口货物报关单外，应随附原进口货物报关单、税款缴纳凭证

、商检证书或索赔协议书 B:对外商同意因残损而削价并补偿

进口的同品名、同规格货物，如价格未超过削价金额的，可

免税 C:对于车辆、家电的无代价抵偿货物。进口时可免税，

但其留在国内的原货应视其残损程度估价纳税 D:如属国家限

制进口商品，与原货品名、数量、价值、贸易方式一样，无

论原货是否退运境外，均可免予另办许可证件 正确选项:D 解

析:进出口货物在海关放行后，因残损、短少、品质不良或者

规格不符原因的，由进出口货物的收发货人、承运人或者保

险公司免费补偿或者更换的与原货物相同或者与合同规定相

符的货物为无代价抵偿货物。若属于无代价抵偿货物中的更

换货物进口时，原被更换货物必须退运出口，这样才能在更

换货物进口时免予另办许可证件。 [单选题]题目:海关对企业

在办理报关注册登记过程中所提交的文件、资料予以审核，

在规定的期限内，按规定的职权范围进行审批，作出批准或

不予批准的决定。我国海关现行规定( )具有报关企业的审批

权。 选项: A:海关总署 B:省级地方政府 C:直属海关 D:隶属海

关 正确选项:C 解析:报关单位注册分为报关企业注册登记和进

出口货物收发货人注册登记。报关企业经直属海关注册登记

许可后，方能办理注册登记。进出口货物收发货物可以直接

到所在地海关办理注册登记。而根据旧的规定，专业报关企

业从事报关纳税服务活动，须由海关总署批准其经营权。

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问



www.100test.com 


